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Un kios s
Co dispone de faui
un
e"DE‘ﬁdedOra di @ Magquina expendedora y un stock de

'Sspone de un het :
Otro depdsito ¢ “epdsito con capacidad CNERED

asta 1000 centil

€ 3gua vy 20 gramos de café molid
cion.

Paquetes de galletitas. Una maquina

tener hasta 1000 gramos de café molido v

©n capacidad par i
Para mantener h 1tros de agua. Para preparar un vasos de

O centilitros ¢

café
de acuerdo a Ia especifica

0. Implemente el siguiente diagrama de clases

<<Atributos de clase>>
galletitasMinimo=20
vasosMinimo=1Q

<<Atributos de instancia>>

MaquinaExpendedora i _‘\
<<Atributos de clase>>
gramosCafe=1000 \
centilitrosAgua=1000

. <<Atributos de instancia>> \
me:MaqguinaExpendedora cafe:entero \
galletitas:entero agua:entero

<<Constructors> <<Constructor>> |
Kiosco(m:MaquinaExpendedora, g:entero) MagquinaExpendedora {c,a:entero)
<<Comandos>>

<<Comandos>>
recargarGalletitas(g:entero)

llenarDepositos()
consumirGalletitas(g:entero) cafe():boolean
<<Consultas>> <<Consultas>>

obtenerMe():MaquinaExpendedora
obtenerGalletitas():entero
alarmaStock():boolean

equals(k:Kiosco):boolean

obtenerCafe():entero
obtenerAgua():entero

vasosCafe():entero

toString():String
equals{d:Maquinatxpendedora):boolean
masVasosCafe(me:MagquinaExpendedora):
MaquinaExpendedora

En la clase MaquinaExpendedora: - N
e MaquinaExpendedora (c,a:entero) Si ¢ es menor a gramosCafe inicializa cafe .cc.ml.c, s;r;c; ::on i
| depsi 2.5 ilitrosAgua inicializa ,
' X sito de café. Si a es menor a centilitr
la capacidad méxima del depo Si . g
iniciaﬁiza con la capacidad maxima del deposito de agua. Requftere c:ue c \,;: ;Zacenm?tms 20
, n |
i iquina ti os 20 gramos de café y al me | i il
: n Si la maquina tiene al men . | me Bl
) Cage() ‘ boglez\epésito en esa cantidad y retorna verdadero. Si la maquina no disp
reduce cada ; erdace |
para preparar un vaso de café, el comando retord o - ede praparar cons el
vasosCafe():entero retorna la cantidad de vasos ge C
[ J »

' ibles en el deposito. | | .
dlspolrsj(lme'MaquinaExpededora):boo!ean Requiere me ligada
e equa :

mismo estado interno.

rna true silas maquinas tienen el



INLEORIREE== IR S TI
‘-il.'puntlu cutrmestie 2024 4
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e,

«i |la MAquIna que rec,,

Pnpcdcdora]:MaqulnaExpendedora :
| ada a me, retorna la referencia 13 i

afme:Maquind
ale(me:Maquitis 12 maquina g

masvasosC .
Suede Drepar 1n.‘|'.v-l"“"‘|" calé qut Requiere me lipada
e recibe ol mensaje. »no rotorna me. REqUuie
quet
ase Klosco'
i ndedora, g:entero) Requicre m ligado y g mayor a0
el valor de galletitas en g.

0. Incrementa

- Kiusco{m:anulnaEnpe
2 0. Si g es menof que ga

- recnrgmGalictllas(g:cntero} Re
cnnsumIrGaHetitas(a:cntero) Ri
palletitas en B. Gino asigna 0 a galletitas.

. alarmasmckn:boolean retorna verdadero
sndedora, con los ingredientes disponibles

quicre g8 mMayor 4
quiere B mayor

lletitas, decrementa

L ]
s o5 menor que galletitasMinimo o la maquina

<i galletita :
menos de vasosMinimo.

, puede preparar
ipualdad en profundidad.

NP
. equals[k:bilosco]:hoolean Requiere k ligado, computa |
PROBLEMA 2 :
representarse con una terna de numeros. El primero representa la cantidad de color rojo, el
lor azul. El rango para cada valor es 0..255.

Un color puede
sepundo la cantic
Combinando el mdximo del
0. 0). £l rojo es (255, 0. 0). Cuando se
(50, 50, 50) representa un gris oscuro,
Un punto con color en la pantalla se puede

ASUMA QUE YA SE_HAN_IMPLEMENTADO CORRECTAMENTE_LAS CLASES Color ¥ puntoColor de acuerdo al

ro la cantidad de cO

anco (255, 255, 255). La ausenc
las tres componentes se O

ia de los tres produce el negro (0,

{ad de color verde y el terce
btiene gris. La terna

os tres se obtiene el bl
mantiene el mismo valor para

(150, 150, 150) es un gris mas claro.
representar con sus coordenadas 20 y el color asociado a ese punto.

sigulente disefio:
Color = F_'Er_!_tq('.olor
«.Atrlhutus de Instancia>> <<Atributos de instancia>> '
rojo, verde, azul:ientero x,y:entero
_ e color: Color
<<Constructor>> " <<Constructor>>
Color{r:entero, vientero a:entero) P
) , A untoColor(nX - .
o s e olp; nY : entero, col:Color)
establecerRojo(val:entero) establecerX(v : enter
establecerAzul(val:entero) establecerY(v ; emzro}
establecerVerde(val:entero) establecertolo;r( \: ‘.
<<Consultas>> <<Consultas>> B
obtenerRojo():entero obtenerX():
obtenerAzul{):entero Obtener\'{]: sHasre
obtenerVerde{):entero ' e:mbtenuswr(:n:)i.t:'?':Ell;';J |
esGris():boolean il
e . .
| equals(p:Color):boolean Iquals(.pc. Fumol sloc: balean
i clone () : Color Eimey) Pk

En la clase PuntoColor:
»
) ::tn::r.'oror(nx, nY : entero, col:Color) Requiere col ligado
ablecerColor (col:Color) Requiere col ligado

l c l .

En la clase Color:
i .
equals(p:Color):boolean Requiere p ligado

' USTED DEBE:
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on de las instrucciones 5y 10.

a) Dibujar el diagrama de objetos al finalizar la ejecuci

1. Colorcl,c2,c3;
2. PuntoColor pl,pz,p3.p4;
3. cl=new Color(255.0,0);

4. c2=cl;
5. c3=c1.clonel);
6. pl=new puntoColor(0,0,c1);

7. p2=new puntoColor(0,0,€2);
8. p3=new PuntoColor[D,O,c3};
9. pa4=new puntoColor(0,1,c3);

10. p&.establecerﬂﬂ};

los valor
slores de verdad que computan cada una de las siguientes expresiones, |
, luego de

b} Mostrar
las instrucciones del segmento anterior:

ejecutarse

cl==c3

pl.equalsip2)

pl.equals(p3]

pl.obtenerColor() == p2.obtenerColor()

pl.obtenerColor() == p3.obtenerColor()



